

Zápis ze zasedání pastorační rady farnosti ze dne 6.9.2023

Přítomni: P. P. Zadina, MUDr. Michaela Drápalíková, Ing. Vladimír Dvořák, Ing. Petr Hylmar, Mgr. Daniela Mohylová, Ing. Pavel Kamenický, Mgr. Ota Kubinec, Mgr. Jakub Stratílek, Ing. Ludmila Rychtářová, Mgr. Pavla Žídková, Ing. Jiří Horák

Host: MUDr. Hana Kamenická

příští setkání PR: 6.12.2023 v 19:10

kamerový záznam mše svaté – na návrh zrušit záznam jsme se dohodli, že ho budeme dále zajišťovat, ale bude se mazat při dalším zadávání mše svaté

alarm v kostele – je opět funkční

restaurování vchodových dveří u kostela sv. Antonína, máme stanovisko od památkářů, jak má vše proběhnout, teď bude následovat schůzka s panem restaurátorem.

generální úklid kostela u sv. Antonína – pan Bednarčík má plošinu, která by se dala použít pro úklid ve výškách, domluvíme zapůjčení cca na duben a zároveň domluvíme i zapůjčení průmyslového vysavače u paní Moupicové

pozemky Malšovice – stále jsou v jednání, je již připravený geodetický plán

klíče – fara – kostel – existuje seznam vlastníků – ověříme, zda je aktuální

rekonstrukce fary – proběhlo jednání s panem Dusilem (předseda KMS NHK), účastní byli pan a paní Francovi (NHK okrašlovací spolek, bývalý hejtman) hledají prostory pro občasné scházení občanů NHK paní architektka prohlédla vnitřní (přízemní) a venkovní prostory a má připravit náčrt univerzálnějšího použití přízemních prostor fary v případě rekonstrukce

přístřešek pro auto – návrh postavit dřevěný přístřešek za bočními vraty, tak aby mohl sloužit i při farním dnu, se situací seznámíme i ekonomickou radu, proběhne ještě jednání s panem tesařem, Petrem Dvořáčkem a Otou Kubincem o vhodném typu

Koncert – 23.9.2023 v kostele sv. Antonína od 18 hodin vystoupí komorní pěvecký sbor Ensemble Versus z Brna s programem hudební toulky českou minulostí

Farní poutě – 14.10. plánujeme pout' do Mladé Boleslavi s P. Petrem, s bližším programem budeme ještě seznámeni

na příští rok květen/červen navrhujeme společný prodloužený víkend pro všechny farníky naše mládež se nabídla, že by tam připravila program pro děti

29.10. bude odpoledne žehnání hrobů

2. 11. bude mše svatá u sv. Jana Křtitele

Roráty – budou opět ve středu od 6 hodin a večerní mše svatá nebude

6.9.2023 zapsala L. Rychtářová

